

Советы

- Ребёнку будет легче понять количества, если при подсчёте монет в мешках, он будет показывать пальчиком на каждую монету.
- Сравнивайте количество монет, используя слова «больше» и «меньше». Например: «У меня есть 3 монеты, а в мешке нарисовано 5. У меня меньше монет, чем в мешке». И т.д.

Дополнительная игра

- Это игра «наоборот»: игроки перекладывают свои монеты из сундуков в мешки. Для игры возьмите карточки-мешки с количествами 0–5.
- У каждого игрока в сундуке по 18 монет. Игроки по очереди вытягивают из колоды по одной карточке-мешку. На карточку нужно выложить из сундука столько монет, сколько на ней нарисовано. Можно выкладывать монеты по цветам, а можно учитывать только количество. Победит тот, кто быстрее опустошит свой сундук.

